

## **ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ**

### **Σημαντική άνοδος της «Πανεπιστημονικής»**

Σημαντική άνοδο κατέγραψε η «Πανεπιστημονική», η παράταξη που στηρίζει το ΚΚΕ στις εκλογές που έγιναν την Κυριακή 27 Μάη στο **Σύλλογο Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων, όπου ψήφισαν 800 μηχανολόγοι και ηλεκτρολόγοι στην Αθήνα και περίπου 2.400 στο σύνολο της χώρας**. Η εκλογική της επιρροή προσέγγισε το 20% στην Αθήνα από 9,4% το 2009 και το 13% στο σύνολο της χώρας, από 8% το 2009. Παρά τη δραστική πτώση της συμμετοχής, λόγω μαζικής φυγής μηχανολόγων και ηλεκτρολόγων από το ΠΑΣΟΚ και τη ΝΔ, η «Πανεπιστημονική» **σημείωσε και μικρή αύξηση σε ψήφους**, τόσο στην Αθήνα όσο και στο σύνολο της χώρας. ΠΑΣΟΚ και ΝΔ έχασαν σχεδόν 1.500 ψηφοφόρους σε σχέση με το 2009 και είδαν σημαντική συρρίκνωση της εκλογικής επιρροής τους. Το ψηφοδέλτιο που στήριζε ο ΣΥΡΙΖΑ μαζί με δυνάμεις της ΔΗΜΑΡ (ΠΑΣΟΚικής προέλευσης) και με μια συντεχνιακή παράταξη, κατέγραψε άνοδο στο 21% από 9,3% το 2009. Σημαντική απώλεια σε ψήφους είχαν και οι δυνάμεις της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, καταγράφοντας όμως μικρή αύξηση του ποσοστού τους στο 8,4% από 5,7% το 2009, λόγω πτώσης της συμμετοχής.

Αντίστοιχα, στους **Πολιτικούς Μηχανικούς** η εκλογική επιρροή της «Πανεπιστημονικής» κατά τις εκλογές που έγιναν την Κυριακή 20 Μάη **προσέγγισε το 17% στην Αθήνα και ξεπέρασε το 10,6% στο σύνολο της χώρας, επί συνόλου 1.200 πολιτικών μηχανικών στην Αθήνα και 4.000 πολιτικών μηχανικών που ψήφισαν στο σύνολο της χώρας**. Η «Πανεπιστημονική» διατήρησε πρακτικά στο ακέραιο τις δυνάμεις της, σε μια εκλογική μάχη που σημαδεύτηκε από μεγάλη πτώση της συμμετοχής λόγω της μαζικής εγκατάλειψης ΠΑΣΟΚ και ΝΔ από τους πολιτικούς μηχανικούς, που έχασαν περισσότερους από 2.500 ψηφοφόρους. Σημαντικές απώλειες σε ψήφους σημείωσαν επίσης ΣΥΡΙΖΑ και ΑΝΤΑΡΣΥΑ, αν και η πτώση της συμμετοχής οδήγησε και τις δυνάμεις αυτές στο να καταγράψουν αυξημένα ποσοστά. Οι δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ κατέγραψαν εκλογική επιρροή 7,8% στην Αθήνα και 7,7% στο σύνολο της χώρας και οι δυνάμεις της ΑΝΤΑΡΣΥΑ 4,3% και 2,9%, αντίστοιχα.

Η «Πανεπιστημονική», **σε ανακοίνωσή της**, χαιρετίζει τους φίλους και καλεί όλους τους μισθωτούς, αυτοαπασχολούμενους, άνεργους και συνταξιούχους μηχανικούς να ριχτούν ακόμα πιο αποφασιστικά στη μάχη οργάνωσης της απερίθρευσης, με πρώτο σταθμό τις εκλογές της 17ης Ιούνη. Τονίζει ότι μόνο η συσπείρωση **σε κατεύθυνση ρήξης και ανατροπής της πολιτικής του «ευρωμονόδρομου», της ανταγωνιστικότητας των μονοπωλίων, για αποδέσμευση από την ΕΕ και διαγραφή του χρέους με λαϊκή εξουσία**, μπορεί να διασφαλίσει αντοχή, διάρκεια και νικηφόρα προοπτική στο λαϊκό κίνημα.

Καλεί τους φίλους της σε **σύσκεψη για τις βουλευτικές εκλογές την Παρασκευή 8 Ιούνη**, στις 7 μ.μ. στο ΤΕΕ (Νίκης 4, Σύνταγμα).